Brigitte Maurer
STEUERBERATERIN

Fragebogen zur Gleitzone (euro 450,01 bis Euro 850,00)
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Geburtsdatum: ... Versicherungsnummer:.........cccoccceeeeiiineneenns

Steuer-ldentifikationsnummer (11 Ziffern): ...

bei welcher Krankenkasse sind Sie versichert bzw. mitversichert? ...,

Aufgrund der gesetzlichen Regelungen sind fir die ordnungsgeméBe Lohn- und
Gehaltsabrechnung folgende Punkte zu kléren:

Bitte zutreffendes ankreuzen:
Ich habe mehrere Arbeitsverhaltnisse nebeneinander [] Ja [ ] Nein
Falls Sie mit ,Ja“ geantwortet haben, bendtigen wir folgende Angaben:

» dieses Bruttoarbeitsentgelt betragt Euro.........ccoccoeeiiiieen.
> dieses Bruttoarbeitsentgelt ist gleichbleibend [] Ja [ ] Nein

In der Gleitzone wird das beitragspflichtige Arbeitsentgelt des Arbeitnehmers durch eine
vom Gesetzgeber festgelegte Formel verringert.

Beispiel:

Bei einem Arbeitsentgelt von EUR 700,00 betragt

Bemessungsgrundlage Sozialversicherung Arbeitgeber EUR 700,00
Bemessungsgrundlage Sozialversicherung Arbeitnehmer EUR 659,58

Durch diese gesetzliche Vorgabe flieBt auf das Rentenversicherungskonto des
Arbeitnehmers das verringerte Arbeitsentgelt von EUR 659,58 ein und ist somit
Bemessungsgrundlage fir einen spateren Rentenbezug. Der Gesetzgeber hat die
Mdoglichkeit geschaffen, auf die Reduzierung der Bemessungsgrundlage in der
Rentenversicherung zu verzichten. Der Arbeithehmer muss den Verzicht schriftlich
gegeniber dem Arbeitgeber erklaren.

Erklarung des Arbeithehmers

Hiermit verzichte ich auf die Reduzierung der Bemessungsgrundlage in der Rentenversicherung
und trage die Beitrdge aus dem vollen Bruttoarbeitsentgelt:

[] Ja [ ] Nein

Datum, Ort, Unterschrift



